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En el salón oficial para sesionar del Ayuntamiento Municipal de este municipio de Ejutla, 
Jalisco, ubicado en la calle Juan M. Díaz número 3 de esta municipalidad de Ejutla, Jalisco, 
planta alta, siendo las 17:21 diecisiete horas con veintiún minutos del día 6 seis  de 
Octubre del año 2023 dos mil veintitrés, estando reunidos para que tenga verificativo la 
sesión Ordinaria número 21 veintiuno del Ayuntamiento Administración 2021-2024 de este 
municipio de Ejutla, Jalisco, a la que fueron convocados previamente por el Presidente 
Municipal Arquitecto. Gabriel Ramírez Santana, en uso de las facultades conferidas en la Ley 
del Gobierno y la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco.--------------------------- 

PRIMER PUNTO.-  El presidente instruyó al servidor público encargado de la Secretaria 
General del Ayuntamiento, Lic. Gerardo Javier González Covarrubias, para efecto de validez, 
tome lista de asistencia y de ser el caso determine si existe quórum legal. ------------------------- 

El Secretario General, en atención a la instrucción realizada manifesto voy a tomar lista de 
asistencia, una vez hecho lo anterior le expreso presidente, le informo que se encuentran 
presentes, 09 nueve de los miembros que integran este cuerpo edilicio, siendo los siguientes: 
Presidente; Arq. Gabriel Ramírez Santana, Regidora Cecilia David Ortega, Sindico Salvador 
Michel González, Regidora María Elena Velázquez Pelayo, Regidor Álvaro Ponce González, 
Regidora María Piedad Jiménez Padilla, Regidora María de Jesús Gómez Díaz, Regidor 
L.T.S. Francisco Javier Pérez Ramírez  y  Regidor Guillermo García González, de tal manera 
que se declara la existencia de quórum.----------------------------------------------------------------------- 

Enseguida el presidente manifiesto que al existir Quórum legal se declara formalmente 
instalada, la presente sesión ordinaria y por validos los acuerdos que en la misma se tomen; 
y a la vez solicito al servidor público Encargado de la Secretaria General del Ayuntamiento 
continúe con la sesión.---------------------------------------------------------------------------------------------- 

SEGUNDO PUNTO.- El secretario manifesto en cumplimiento a lo ordenado, Informo que el 
siguiente punto es; propuesta y en su caso aprobación del orden del día, y el Presidente 
municipal solicito al secretario de lectura del Orden del día: 

1.  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. APROBACION DEL PRESUPUESTO DE LAS FIESTAS DE OCTUBRE DEL AÑO 2023 
DOS MIL VEINTITRES. 
 
4. APROBACION DE LA COMPRA DE LA CANTIDAD DE 25 LAMPARAS SOLARES POR 
UN MONTO DE $50,750.00 (CINCUENTA  MIL SETENCIENTOS CINCUENTA PESOS 
MONEDA NACIONAL). 
 
5. APROBACION PARA EL PRESUPUESTO PARA LOS FESTEJOS DEL DIA DE 
MUERTOS EN EL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023. 
 
6. ANALISIS DEL RECURSO DE REVISION INTERPUESTO AL H. AYUNTAMIENTO DE 
EJUTLA, JALISCO. 
 
7. ASUNTOS GENERALES. 
 
8. FORMAL CLAUSURA DE LA SESION. 
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Se dio lectura del orden del día y sometió a su consideración y aprobación el orden del día 
propuesto, por lo que solicito, al Secretario, consulte la votación respectiva, y en atención a lo 
solicitado el secretario manifesto, en votación económica,  les pido que  aquellos que estén a 
favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de 
levantar su mano y aquellos quienes se abstengan así lo manifiesten, y una vez hecho lo 
anterior de la votación resultaron: 9 nueve votos a favor, 0 cero en contra y  0 cero 
abstenciones, resultando aprobada la misma, por lo que el Presidente, comunico 
“APROBADO POR UNANIMIDAD”.---------------------------------------------------------------------------- 

TERCER PUNTO: El Presidente, indico al encargado de la Secretaria General, continúe con 
el desahogo del siguiente punto y atendiendo a dicha instrucción el Secretario, manifesto que 
el siguiente punto por desahogar es: APROBACION DEL PRESUPUESTO DE LAS 
FIESTAS DE OCTUBRE DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRES.  Retomando la palabra el 
presidente dijo para este punto le pido a la Directora de Cultura, pase a exponer el presente 
punto; paso a la sala de sesiones la Directora de cultura quien manifesto lo siguiente: Buenas 
tardes! Miren el otro día tuvimos una reunión para ver lo de las fiestas patronales del mes de 
octubre se hizo el siguiente presupuesto mismo que quedo de la siguiente manera: 
CONCEPTO IVA  SIN IVA 

 

JUEVES 19: 

 
BANDA MUNICIPAL x 1 
HORAS  

N/A $3,000.00 

VIERNES 20 :  

 
DJ POR 4 HORAS  

N/A $6,500.00 

SABADO 21:  

 
-PRESENTACION 
CANDIDATAS  
 
- BANDA  SERENO POR 
4 HORA 

 
 
N/A 

 
 
 
 
 
$24,000.00 

DOMINGO 22: 

PRESENTACION DEL 
BALLET DE AUTLAN. 
 

BANDA DE EJUTLA  

N/A 
 
 
 
N/A 

 
$3,000.00 VIATICOS 
 
 
$6,000.00 

LUNES 23: 

 
BANDA DE EJUTLA  

 
 
N/A 

 
 
$3,000.00 

MARTES 24:  

PEREGRINACION 
AYUNTAMIENTO 
(CULTO/CASTILLO) 
(CARROS ALEGORICOS) 

 
N/A 
 
 
 

 
$22,000.00 
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CAFÉ Y PAN POR LA 
MAÑANA 
 
BANDA DE EJUTLA 1 
HORA GRATIS  
 

N/A 
 
 
 
N/A 

$3,000.00 
 
 
 
$3,000.00 

MIERCOLES 25: 

PRESENTACION DE 
CANDIDATAS MUSICA  
ENLACE  

 
$6,960.00 

 
$6,000.00 

JUEVES 26:  

  
NORTEÑO EL CERRITO x 
3 horas 
 

 
 
 
N/A 

 
 
 
$6,600.00 

VIERNES 27: 

 GENERACION D R 
N/A $24,000.00 

SABADO 28 

TERCERA 
PRESENTACION 
CANDIDATAS  
 
SONORA CENTENARIO 

 
 
 
 
 
$58,000.00 

 
 
 
 
 
$50,000.00 

DOMINGO 29 

NORTEÑO 
PRESTIGUIADO X 3 

N/A $10,500.00 

TOTAL: $179,560.00 $170,600.00 
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PREMIO: 4 CANDIDATAS  $ 6,000.00     1,500 C/U 

VESTIDOS GALA $8,000.00 

VESTUARIO FANTASIA  $6,000.00 

CASUAL $2,000.00 

VESTIDO FRANCIS $2,500.00 

MAQUILLAJE X 3 
 

$8,400.00 

BANDA  $1,000.00 

CORONA  $6,000.00 

FLORES  ESCENARIO Y RAMOS  $3,600.00 

ESCENARIO  $7,000.00 

SONIDO PARA TRES DIAS  $23,200.00 

FOTOS PARA LOS TRES DIA DE 
PRESENTACION Y SECION DE FOTOS 
 

$ 4,000.00 

PLASTICO ROJO Y BLANCO $3,300.00 

TOTAL:  $81,000.00 

 

TOTAL POR TODO LOS EVENTOS $ 254,560.00 

Manifesto la Directora de Cultura también es importante e invitarlos para que si pueden 
ayudarnos con realizar los carros alegóricos o salir en los carros, y comento el presidente si 
el año pasado algunos si se involucraron, y comento Alejandra, ahí vamos a estar en el 
seminario para los que gusten apoyarnos, comento Francisco, lo que si vi que se nos pasó 
aquí, ¿no sé si se acuerdan de algo que habíamos comentado para la iglesia? Si contesto el 
presidente, habíamos dicho que serían como $600.00 pesos, y comento Guillermo, yo sigo 
insistiendo porque todo lo tiene que poner el Ayuntamiento, ¿Por qué no ponemos de 
nosotros, personal? Porque todo lo tiene que poner la presidencia, ¿Por qué tiene que pagar 
tanto la presidencia? Porque voy de acuerdo que es religioso y es respetable y ahorita voy 
porque va mi pregunta, y pregunto Salvador, ¿tu dices que en lo particular todos 
cooperemos? Y contesto Guillermo, si claro cada uno de nosotros, porque este presupuesto 
es muy elevado, y digo el que no quiera dar que no dé, pero igual la presidencia está 
cubriendo un gasto que no es obligatorio es hacerlo porque es un gasto particular, retomando 
la palabra Alejandra, comento que se pretende hacer unas fiestas como antes ya que antes 
todo era muy bonito, y  dijo Guillermo, si es verdad que antes se hacían unos bailes muy 
bonitos, pero no le costaban al Ayuntamiento, te cobraban las entradas y las mesas, y se 
consumía mucho, y al contrario se sacaba un fondo para una obra en específico, y ahorita ya 
no es puro gastar y ahorita si voy de acuerdo con el sindico cuando dice que gastamos 
mucho y es que no es inversión es gasto, contesto Alejandra, se quisieron hacer estos 
eventos porque desde con Erick se quisieron hacer estos eventos y no salieron, con Don 
Raul y no les salio como lo planearon, dijo el presidente, es que desde el momento en que 
haces un evento la gente dice si va estar bueno se vienen a la plaza, sino no vienen, y aquie 
otra de las ventajas es que les estamos permitiendo que se pongan puestos de comida y asi 
de lo que gusten vender también si quieren poner puestos de cantaritos también se pueden 
poner puestos de cantaritos, para que también con base al gasto que se hace se equilibre 
con las entradas, pregunto Guillermo, hablando de gastos ¿Directora cuanto llevamos 
gastado en eventos culturales de enero a la fecha? Contesto Alejandra, no pues no tengo la 
cantidad exactamente, pero te lo puedo sacar, y dijo Guillermo, pues tenemos que ver la 
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actas porque si llevamos arriba de un millón de pesos, porque estamos gastando no 
invirtiendo y está bien rescatar las tradiciones, pero hay que buscar la manera de un rescate 
en que no nos este costando tanto, ahora yo les voy a preguntar a todos incluso a usted 
directora, les voy a poner un ejemplo sencillo le van dar un apoyo de diez mil pesos y le sirve 
para tapar su baño o una parte que se esta mojando, prefiere tapar su baño o para irse de 
fiesta, y entonces si no vamos apoyar a la vivienda porque no están las cosas claras, y 
estamos apoyando con mas de la mitad para eventos, yo digo que estamos mal porque hay 
que priorizar digo la vivienda es algo mas necesario, no puedo estar de acuerdo en todo lo 
de las candidatas estoy de acuerdo, pero yo digo que en los demás eventos hay que rescatar 
las fiestas típicas del pueblo, pero hay rescatarlo yo digo que nomas con la serenata en la 
nocha para que gastamos mas, yo entiendo que hay que traer eventos juveniles y demás, 
pero digo con los de las candidatas y ya, porque están muy altos los precios y sin haber 
revisado las cuentas que tenemos en tesorería aun, y estamos priorizando puras fiestas, 
puros gastos, cuando los apoyos para la gente no los estamos dando, entonces yo no puedo 
estar de acuerdo con que gastemos ciento ochenta mil pesos, en eventos pero si ustedes 
gustan aprobar el gasto adelante, pero yo no, yo si necesito revisar las cuentas antes, 
presidente no las hemos visto, Directora con todo respeto usted debería tener sus números 
para usted le facilite el punto al presidente, porque yo por eso les estoy pidiendo un informe 
de gastos, porque sino de caunto en caunto va ascender el gasto del 23, y ¿cuantas calles 
estamos haciendo? ¿Cuantas obras tenemos a medias? ¿Cuántas prioridades tenemos?, 
por ejemplo yo estaba viendo el zacate que esta aca por la carretera y yo se que le 
corresponde a la compañía, por la carretera que esta hacia Union de Tula, pero también esta 
por la carretera para El Grullo, y también esta muy grande y si no se corta puede ocasionar 
un accidente, entonces estamos lo de la fiesta yyo voy de acuerdo en la presentacion, lo de 
las candidatas yo voy de acuerdo, pero tenemos que reducir gastos y ahorita me sorprende 
el sindico, porque antes estaba en contra de los gastos y yo no se si por contradecir o 
porque, dijo Salvador, el otro dia tuvimos una mesa de trabajo y yo se los expuse que se me 
hacia mucho gasto, la mayoría decidio lo contrario y pues ahí se acordó el gasto para eso fue 
la mesa de trabajo, contesto Guillermo, yo no vine porque no tuve tiempo digo tenia otras 
cosas que hacer por eso no vine, dijo Salvador, yo les dije que en mayo se hacen gastos 
mucho mas elevados, y tu estuviste de acuerdo, contesto Guillrmo, no esperame sindico yo 
no vine a la aprobación del presupuesto porque sabia el resultado y yo hice la aclaración que 
no se podía gastar mas de setecientos, porque a mí me dijo la tesorera que no había mas 
dinero, pero después lo aprobaron por mas de esa cantidad, pero yo nunca lo aprobé, dijo 
Salvador, lo que si me acuerdo que dijiste y también sugeriste que se hiciera hasta un festival 
de la banda y norteño y pues eso también es gasto, y dijo Guillermo, si yo lo proponía para el 
mes de agosto, pero ahorita estamos en una cosa y ya vemos que nos pasamos en gasto, y 
hemos tenido eventos buenos y no tan buenos pero ya vimos los gastos que hemos hecho, y 
considero necesario que veamos y revisemos las cuentas porque estamos desfasados en 
gastos, comento el presidente, no creo que estemos desfasados en eventos porque todos los 
eventos que hemos hecho son los mismos que se hacen año con año el único extra es el del 
congreso nada mas, pregunto Guillermo, ¿Cuánto hemos gastado presidente? Y contesto el 
presidente, como un millón trescientos, y dijo Guillermo, pues a mi no se me justo que la 
presidencia apoye con todo porque se tiene que poner todo de presidencia, hay personas 
que no estamos apoyando y además hay personas, que no apoyan, con nada, en lo religioso 
y son fiestas del pueblo,  y le pregunto Piedad, ¿a que te refieres con que no apoyamos a la 
gente del pueblo  o que ellos no apoyan o como?       (me quede minuto 24:51)         
mismo que se pone a observaciones y discusiones con los regidores y en su caso se 
proceda a realizar alguna modificación, (presidente) Una vez expuesto el punto, dijo el 
(Presidente Municipal), si ya no hay más manifestaciones que realizar continuando con la 
sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para su debida aprobación, (el 
Secretario General), solicito la votación, aquellos que estén a favor en señal de aprobación 
levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos 
quienes se abstengan que así lo manifiesten, presidente le comunico que, resulto aprobada, 
la misma, concluida la votación (el Presidente), comunico “APROBADO”. (Secretario 
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general) Continuando con el desarrollo de la sesión, pasamos al CUARTO PUNTO: 
(Presidente Municipal), indico al encargado de la Secretaria General, continúe con el 
desahogo del siguiente punto, en atención a dicha instrucción el (Secretario General), 
manifiesto que el siguiente punto por desahogar es: APROBACION DE LA COMPRA DE LA 
CANTIDAD DE 25 LAMPARAS SOLARES POR UN MONTO DE $50,750.00 (CINCUENTA  
MIL SETENCIENTOS CINCUENTA PESOS MONEDA NACIONAL). (Presidente 
Municipal), Para este punto el presidente va a exponer el presente punto y dijo; 
$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ una vez que se dio por terminada dicha lectura. se pone a 
observaciones y discusiones con los regidores y en su caso se proceda a realizar alguna 
modificación, (presidente) Una vez expuesto el punto, dijo el (Presidente Municipal), si ya no 
hay más manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, 
consulte la votación respectiva para su debida aprobación, (el Secretario General), solicito la 
votación, aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que 
estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo 
manifiesten, presidente le comunico que, resulto aprobada, la misma, concluida la votación 
(el Presidente), comunico “APROBADO”. (Secretario general) Continuando con el desarrollo 
de la sesión, pasamos al QUINTO PUNTO: (Presidente Municipal), indico al encargado de la 
Secretaria General, continúe con el desahogo del siguiente punto, en atención a dicha 
instrucción el (Secretario General), manifiesto que el siguiente punto por desahogar es: 
APROBACION PARA EL PRESUPUESTO PARA LOS FESTEJOS DEL DIA DE MUERTOS 
EN EL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023. Para este punto la directora de Cultura nos 
expondrá el presente punto quien explico lo siguiente; $$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ una vez 
que se dio por terminada dicha lectura. se pone a observaciones y discusiones con los 
regidores y en su caso se proceda a realizar alguna modificación, (presidente) Una vez 
expuesto el punto, dijo el (Presidente Municipal), si ya no hay más manifestaciones que 
realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la votación respectiva para 
su debida aprobación, (el Secretario General), solicito la votación, aquellos que estén a favor 
en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su 
mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, presidente le comunico que, 
resulto aprobada, la misma, concluida la votación (el Presidente), comunico “APROBADO”.  
(Secretario general) Continuando con el desarrollo de la sesión, pasamos al SEXTO PUNTO: 
(Presidente Municipal), indico al encargado de la Secretaria General, continúe con el 
desahogo del siguiente punto, en atención a dicha instrucción el (Secretario General), 
manifiesto que el siguiente punto por desahogar es: ANALISIS DEL RECURSO DE 
REVISION INTERPUESTO AL H. AYUNTAMIENTO DE EJUTLA, JALISCO. Para este 
punto el síndico municipal  nos expondrá el presente punto quien explico lo siguiente; 
$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ una vez que se dio por terminada dicha lectura. se pone a 
observaciones y discusiones con los regidores y en su caso se proceda a realizar alguna 
modificación, (presidente) Una vez expuesto el punto, dijo el (Presidente Municipal), si ya no 
hay más manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, 
consulte la votación respectiva para su debida aprobación, (el Secretario General), solicito la 
votación, aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que 
estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo 
manifiesten, presidente le comunico que, resulto aprobada, la misma, concluida la votación 
(el Presidente), comunico “APROBADO”. (Secretario general) Continuando con el desarrollo 
de la sesión, pasamos al SEPTIMO PUNTO: (Presidente Municipal), indico al encargado de 
la Secretaria General, continúe con el desahogo del siguiente punto, en atención a dicha 
instrucción el (Secretario General), manifiesto que el siguiente punto por desahogar es: 
ASUNTOS GENERALES. El presidente manifesto para el desahogo de este punto queda 
abierto, para el caso de que alguno de los presentes tenga algún asunto por exponer en este 
Ayuntamiento y exponiéndose por parte de los ediles. se pone a observaciones y discusiones 
con  (presidente) Una vez expuesto el punto, dijo el (Presidente Municipal), si ya no hay más 
manifestaciones que realizar continuando con la sesión, solicito al Secretario, consulte la 
votación respectiva para su debida aprobación, (el Secretario General), solicito la votación, 
aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en 
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contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se abstengan que así lo manifiesten, 
presidente le comunico que, resulto aprobada, la misma, concluida la votación (el 
Presidente), comunico “APROBADO”. Continuando con el desarrollo de la sesión, pasamos 
al OCTAVO PUNTO: (Presidente Municipal), indico al encargado de la Secretaria General, 
continúe con el desahogo del siguiente punto, en atención a dicha instrucción el (Secretario 
General), manifiesto que el siguiente punto por desahogar es: FORMAL CLAUSURA DE LA 
SESION. Por lo que él (Presidente Municipal), manifiesto desahogados todos los puntos del 
orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente sesión 
siendo las:________________, del día 6 seis de Octubre del año 2023 dos mil veintitrés, 
agradeciendo la asistencia de los presentes, levantándose la presente acta para constancia, 
la que firman los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.-------- 
 

 

ARQ. GABRIEL RAMIREZ SANTANA. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 

 

C.SALVADOR MICHEL GONZALEZ. 

SINDICO MUNICIPAL 
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